
Στον απόηχο του 36ου Συνεδρίου της ΓΣΕΕ, που διεξάχθηκε σε
πεντάστερο ξενοδοχείο στη Ρόδο, μακριά από τα ‘αδιάκριτα’
βλέμματα του κόσμου της εργασίας που δοκιμάζεται σκληρά
από την πολιτική του κεφάλαιου, της κυβέρνησης και της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, το «Ράδιο Παντιέρα» φιλοξένησε την
Τετάρτη 23/3/2016 δύο συνέδρους.

Η Σύλβια Κοιλάκου (Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών) και η Μαρία Ξιφαρά (Σύλλογος Υπαλλήλων Εθνικής
Τράπεζας της Ελλάδος), συζήτησαν στο στούντιο της ERTopen με τον δημοσιογράφο Δημήτρη Σταμούλη,
για την αποτίμηση του εκφυλιστικού συνεδρίου της ΓΣΕΕ αλλά και για τις προοπτικές ανασυγκρότησης
του εργατικού κινήματος.

Οι δύο καλεσμένες επιβεβαίωσαν πως το 36ο συνέδριο της  ΓΣΕΕ δεν φάνηκε να έχει κάποια σχέση με
εργατική διαδικασία. Ήταν περισσότερο ένα ταξίδι… αναψυχής για την πλειοψηφία των συνέδρων στο
πολυτελές ξενοδοχείο της Ρόδου. Η κυβερνητική πολιτική των μνημονίων, η εργοδοσία, το κεφάλαιο, η ΕΕ
των στρατοπέδων συγκέντρωσης και των φραχτών, όλα αυτά δεν είχαν κάποια θέση στο συνέδριο. Οι
διαδικασίες του συνεδρίου σφραγίστηκαν από τον εκφυλισμό ενώ υπήρξαν πολλές περιπτώσεις νόθων
αντιπροσώπων, σωματείων μαϊμού, εργοδοτικών σωματείων κ.α.

Μετά από έξι πέτρινα χρόνια για τους εργαζόμενους, με συγκλονιστικές ανατροπές στο πολιτικό και
κοινωνικό επίπεδο, στη ΓΣΕΕ είναι σα να μην έχει περάσει ούτε μία μέρα, με τους συσχετισμούς να
παραμένουν καταθλιπτικοί υπέρ του γραφειοκρατικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού.

Οι δύο καλεσμένες της εκπομπής αναφέρθηκαν στην παρέμβαση της Ταξικής Εργατικής Κίνησης στο
συνέδριο που έθεσε την ανάγκη της ανασύνταξης και ταξικής ανασυγκρότησης του εργατικού
συνδικαλισμού.

Στη δημοσιογραφική επιμέλεια και την παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο Δημήτρης Σταμούλης, ενώ στην
επιμέλεια του ήχου ο Κώστας Κυριακάκης.

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα μεταδίδεται κάθε Τετάρτη στις 18.00 από το ελεύθερο ραδιόφωνο της
ERTοpen, στους 106,7 στα FM στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της
ertopen.com. Επίσης, το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου
Εργαζομένων Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον
ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134
χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την ενδιαφέρουσα εκπομπή:

 

 



 


